

魅力38节

知礼感恩 温暖相伴

市学府街小学开展“三八”国际劳动妇女节主题活动

市新东街学校 温暖新东 关爱常驻

本报讯(记者王增阳 通讯员赵红艳)在第112个“三八”国际劳动妇女节到来之际,市学府街小学组织全体学生开展以“知礼感恩 温暖相伴”为主题的系列活动。

周一升旗仪式上,该校周英超老师进行国旗下演讲,“谁言寸草心,报得三春晖。”同学们在接受爱的同时学会去关爱妈妈和老师,学会付出、学会回报,懂得孝敬、懂得体谅长辈的良苦用心,常怀感恩之心。

大队辅导员王李佳老师带领大家

了解“三八”国际劳动妇女节的知识,让同学们进一步了解了这是各国妇女争取和平、平等、发展的节日,同学们感受到了每个女性都不平凡,她们在各自不同的岗位上发光发热。还号召每个班级开展丰富多彩的“三八节”亲子主题活动,让同学们感受亲情,感受养育之恩,表达感恩之情。

升旗仪式结束后,各个中队开展“知礼感恩 温暖相伴”主题班会。孩子们分享了自己所了解的关于妇女节的知识,探讨了究竟怎样做才是关爱

女性长辈的表现。鼓励同学们做懂礼仪,有感恩之心的学生,号召大家用实际行动,每天坚持不懈地去做,懂得感恩,懂得长辈的良苦用心,更懂得珍惜这份难得的真情。

感恩有你,温暖三月,爱在我心。通过本次主题活动,让学生们学会用真情、用行动回报母亲、回报长辈。送一句祝福的话语,做一件贴心的小事,献一份浓浓的爱意,让感恩之心常驻心间,让妈妈、长辈、老师因你们的懂事明理而更加快乐、更加欣慰。

本报讯(陈亚琪)阳春三月,又是一年好时节。为了迎接“三八”国际劳动妇女节的到来,3月7日,市新东街学校工会组织开展“爱满新东”天使关怀活动和教职工拔河比赛。

该校相关负责人为广大女教师送出了温馨的节日祝福,传达了学校提倡的健康生活理念。在温馨的“爱满新东”活动中,老师们写下了自己的心愿卡并放进了心愿箱,小小的心愿卡承载了老师们浓浓的期待。老师们依次抽取了新一轮的心愿卡,在新的学期中,将会以特别的方式继续关心帮助他人,继续传递这份感动。

接下来进行的是教职工拔河比赛。比赛以年级为单位组队参加,每个年级派出15位教师代表参赛,由各年级长抽签决定比赛顺序。比赛随着裁判员的哨声开始,双方老师握紧绳子,他们一个个脚蹬地,身体向后倾,拼命向自己的方向拽绳子。此时的老师们完全放下了平日的斯文模样,都使出浑身解数,拼尽全力。双方的啦啦队队员们也齐声呐喊,“一二,用力”“加油!加油!”声此起彼伏,大家不停地为参赛各队摇旗助威。赛场上加油声、呐喊声、欢笑声共同织就了欢乐的海洋。

经过几番激烈的角逐之后,最终决出了冠军季军。通过此次拔河比赛,体现出了老师们心往一处使,劲往一处用,不轻易言弃的精神。相信老师们在日后的工作中,也能互帮互助、团结协作。

魅力“三八”节 感恩你的“她”



在第112个“三八”国际劳动妇女节来临之际,3月7日,市湖滨路小学学生用画笔、卡纸、彩泥等,精心设计、亲手制作了一束束色彩斑斓的花束,以花为媒,向老师们表达了深深的谢意和真挚的祝福。

张静 摄

市示范区实验学校 靓丽女神 快乐运动

本报讯(张艳杰)阳春三月,春风和煦,阳光温暖,整个校园春意盎然。为了迎接“三八”国际劳动妇女节,活跃女教师的业余文化生活,展示女教师奋发向上、团结拼搏的精神风貌,近日,市示范区实验学校中学部举办女教师趣味运动会。

三尺讲台育桃李,一只粉笔写春秋。瞧,此刻的她们身份完美转换,在运动场上同样英姿飒爽,努力拼搏。气质优雅的女老师,刚刚走下讲台,照样在跳绳时身姿灵巧。企鹅漫步比赛中,圆圆的球难以控制,不时溜溜出去。可是她们却不气馁,一次次捡回放好,继续努力向前。螃蟹接力赛中,女教师两两一组,只见她们两人背对背用躯干抵住球,二人同心,一起伸脚,一起收脚,还要同时兼顾背上的足球,注意配合对方,可真是不容易。大家奋勇拼搏,全力以赴,既达到了锻炼身体、增进友谊的目的,也展现了女性健康活力、快乐向上的精神风貌。

此次趣味运动会,提升了女教师的自身素养,促进了身心健康,同时也增强了新时代女性的凝聚力和干事创业的昂扬斗志,弘扬了“我运动 我健康 我快乐”的健康生活理念。家庭中,她们全心全意的守护,构筑起温暖的港湾。工作中,她们辛勤耕耘,满怀热情,谱写一曲曲动人诗歌。



一年一度的“三八”国际劳动妇女节到来之际,3月7日,市光明路小学组织学生制作手工,向母亲、老师等表达节日的祝福。孩子们用实际行动表达自己对身边女性的爱。

白战德 摄

在“三八”国际劳动妇女节来临之际,东城区实验学校学生亲自动手制作礼物,向老师们表达诚挚的节日祝福。

王艳 摄

